

Podrobnosti k pracím uvnitř obce v říjnu 2023 v rámci rekonstrukce silnice II/113

Dobrý den,

rádi bychom navázali na předchozí komunikaci na téma rekonstrukce silnice II/113 a doplnili podrobný plán pro říjen, kdy proběhne většina prací uvnitř obce – tedy pro nás dopraveně nejsložitější část. Rádi bychom zde **apelovali na všechny, aby níže uvedené instrukce dodržovali**, jedná se nám o to, abychom měli silnici co nejlépe udělanou a k tomu je dodržení technologických postupů a termínů zcela nezbytné.

1. Spodní/základní vrstva silnice – technologie tzv. recyklace za studena

(v zásadě se jedná o hloubkové frézování silnice a promíchání recyklátu s cementem, čímž vzniká velmi pevná podkladní vrstva).

Prosíme proto, **přes novou, recyklovanou vrstvu nejezdit** – bude-li skutečně nutné tuto vrstvu přejet, pak osobní automobily plynulou jízdou nejkratší možnou cestou, nákladní doprava pak bez výjimky nejdříve 48 hodin po provedení této vrstvy.

Celkově tento krok proběhne v termínu 9. – 13.10. 2023, nicméně **uvnitř obce se předpokládá, že toto proběhne 9.-10.10. 2023**

2. Podkladní asfaltová vrstva

Pro provedení této vrstvy v odpovídající kvalitě **nesmí být tato vrstva tentýž den pojížděna žádnými vozidly, případný přejezd vrstvy je tedy možný až následující den.**

Celkově tento krok bude realizován v termínu 16. – 20.10. 2023, **uvnitř Radošovic budou práce probíhat pravděpodobně v termínu 17. - 19.10.**

3. Pokládka vrchní, finální asfaltové vrstvy

Proběhne pravděpodobně **v termínu 30.10. – 3.11. 2023**, termín prací včetně pokládky uvnitř obce bude ještě upřesněn – **dají se zde očekávat stejná omezení, jako u podkladního asfaltu (tedy 1 den bez provozu)**

Pokud nebude možné na daný úsek vjet, prosíme **zvažte možné objížďky nebo zvažte odstavení vozu na vhodném místě s tím, že zbytek cesty dojdete** – jedná se vždy o jen krátké termíny a až na výjimky určitě všichni zvládneme kus cesty ujít a tím zajistit kvalitu silnice, kterou tady budeme mít nejméně po několik dalších desítek let.

S přáním příjemného dne



Zastupitelstvo a zaměstnanci obce Radošovice